Adattatore tra il bus del PD32 (sincrono) ed un altro bus asincrono
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Nei primi 32 bit del messaggio da spedire vengono indicate il numero di “parole” contenute nello stesso, e questa quantità viene salvata nel WC. Nei secondi 32 bit viene indicato un numero identificativo di una periferica connessa al bus asincrono. Di questi bit vengono selezionati gli 8 meno significativi (abilitando il segnale “4“) e spediti al bus. Da questo momento sino all'asserirsi di TC inizia il trasferimento controllato da un F/F che funge da semaforo, in quanto viene settato ad 1 non appena viene scritto un dato sul registro d'interfaccia, e ciò genera i segnali di WAIT e WAKEUP i quali rispettivamente mantengono in attesa il processore e “svegliano” lo SCO dell'adattatore. Appena viene consumato il dato lo SCO resetta il F/F, decrementa il WC e si mette in attesa di un nuovo dato dalla CPU. I 4 segnali di controllo “1”, ”2”, ”3” e ”4” e i relativi buffer three state fungono da multiplexer e selezionano un blocco di 8 bit dal registro di interfaccia (32 bit) per poter inviare il dato sul bus asincrono (8 bit). Sono necessari 2 segnali di selezione SEL1 e SEL2 in quanto ne occorre uno per il registro da 32 bit ed uno per il contatore.
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Fargli progettare interfaccia “DMAC”
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